

Dato: 29. september 2022 kl. 19.00 – 21.00

Blad nr.: 249

Menighedsrådsmøde for Ulstrup – Gundersted Menighedsråd i Sognehuset i Hornum

Tilstede: Hans Frederiksen, Hanne Petersen, Kjeld Østergaard, Mogens Holm, Anders Andersen, Ulrik Mark Jensen og Bente Vigsø.
Personale m.fl.: Marianne Poulsen
Fraværende: Karin Hasling

Formand – siden sidst
Intet

Kirkebladsudvalg

Deadline for aflevering af materiale til Bente Vigsø er 28/10.

Præster

Minikonfirmander – der ønskes 3 voksne til at hjælpe.
Konfirmandundervisning – Hanne Petersen har kun 3 kvarter til rådighed. Der skal findes en løsning.

Økonomi

Ulstrup-Gundersted Sognes Menighedsråd, CVR nr. 34680299, endelig budget 2023 blev behandlet og godkendt. Pga. sygdom er budgettet ikke afleveret. Der er tidligere bevilget 233.000 kr. til renovering af diger. Hans Frederiksen har sendt fotos til person, der kan udbedre diger, men har ikke hørt fra ham. Hans Frederiksen rykker igen.

Revisionsprotokollat for 2021 blev behandlet og godkendt, samt underskrevet. Der er oprettet mobilepaye med 3 tilknyttede numre - 1) driftskonto, 2) menighedspleje og 3) kollekter.

Der er oprettet indlånskonto i Sparekassen Danmark til indsamlinger og kollekter.

Årets høstoffer er tidligere besluttet at skulle anvendes til sognets menighedspleje. Høstofferet indsættes på konto "Menighedspleje" i Sparekassen Danmark.

Der er søgt og bevilget momsfrigtagelse til arrangementet "Tørfisk'en og Undermåleren" den 10/10 2022. Det er besluttet at overskuddet fra arrangementet skal anvendes til julehjælp til dårligt stillede familier. Seniorbonus til ansatte over 62 år kan udbetales med enten 0,8% af lønnen eller 2 fridage.

Aktivitetsudvalg

Der er afholdt aktivitetsudvalgsmøde den 29/9. og der blev refereret fra dette møde.

Kirkegårdsudvalg

Byggeri i Gundersted. Der er lavet aftale med CTC i Aars. Bygherre skal tegne en "all risk" forsikring. Hanne Petersen undersøger. Byggeriet igangsættes i uge 43. Diverse tilladelser skal være på plads inden igangsætning, men det skal arkitekten sørge for.

Vi ønsker at fælde et asketræ på kirkegården i Gundersted – ansøgning herom til provstiet.

Altærtæppe i Gundersted er dukket op. Vi følger op på hvad vi tidligere har besluttet. Ulrik Mark Jensen kontakter Lisbeth Nielsen herom.

Præstegårdsudvalg

Det bevilgede beløb på 200.000 kr. til udbedring af præsteboligen anvendes efter aftalt prioriteringsrækkefølge.

Kirkevæрге

Intet

Ansatte- kontaktperson

Der har været afholdt personalemøde, hvor energibesparelser blev drøftet. Personalet bidrog med mange gode forslag. Bekymring om, hvorvidt bygninger og orgel kan holde til nedsatte temperaturer.

Forslag om indkøb af tæpper til kirkegængere.

Varmen kan lukkes ned et kvarter før kirkehandlingen slutter.

Energirapport.

Aktiviteter flyttes fra kirken til sognehuset.

Zoneopdeling af kirken

Hans Frederiksen laver en artikel til kirkebladet, hvor der informeres om energibesparelser i og omkring kirken.

Ønske om førstehjælpskursus.

Problem med hærværk på toilettet ved graverbygningen ved Ulstrup Kirke.

Der bevilges indkøb af jakkesæt til Karl Martin Andersen samt salmebog med større skrift.

Mulighed for bærbare højtaler til anvendelse udenfor kirken er blevet undersøgt.

Det skal yderligere undersøges, om det kan kobles sammen med det eksisterende lyd anlæg inde i kirken.

Evt.

Ny konstituering på menighedsrådsmødet den 24. november 2022. Hans Frederiksen ønsker at trække sig som formand.

Gaveregulativ blev udleveret til underskrift, så medlemmer af menighedsrådet kunne tilkendegive, hvornår man ønskede opmærksomhed.

Referent: Bente Vigsø

[Handwritten signature]
Ulrik Mark Jensen

[Handwritten signature]
Bente Vigsø

[Handwritten signature]
Anders M. Andersen

[Handwritten signature]
Hanne Petersen